

雨中出门忘带钱,的哥没收费还安慰她

7旬老教师发帖寻找好的哥;热心助人的李师傅说这是应该的

Q 10月31日下午,在公交站台打车的退休教师汪诚,好不容易上了一辆出租车后,却发现出门的时候太匆忙了,竟然身上一分钱也没有,到达目的地后,当汪老师准备等着的哥发牢骚时,那名的哥却说了声:“没关系,你下车吧。”汪老师回家后就在网上发帖,希望找到这名好司机,这个网帖很快就引起网友的关注,并且很快帮汪老师找到了这名好心的哥。

昨天,汪老师向记者讲述了事情的经过。

韩小强

上了出租车才发现没带一分钱

汪诚老师今年72岁了,上周五下午三点一刻左右,要去老年大学开会,那个时候雨越下越大,公交车也迟迟不来,在公交站台上的汪老师非常焦急,“好不容易看到一辆出租车,急忙着手,遗憾一位男士捷足先登。我很无奈看着站牌盼着公交车快点到站,又一辆出租车,急忙转身着手还是

动作慢了车子一下子开过,这时我的心情别提多么沮丧。当我看到车子突然在前面停下来等红灯,就快步跑过去敲敲车窗,司机同意我上了车。”

汪老师告诉记者,她坐在车上,很快就紧张起来,汪老师里里外外翻遍包包发现自己忘了带钱夹,而且身上一分钱也没有。

的哥不仅没收费还劝她别着急

汪老师当时想,这可怎么办呀?!我的心就像十五个吊桶七上八下的,该怎么面对司机师傅,他一定会怪我:“没钱还打什么的士?”“下这么大的雨寻啥个开心!”

汪老师说:“出租车开到目的地后,我只好对出租车司机说:‘司机师傅,我忘了带钱了。’我瞪着两眼望着司机师傅,忐忑不安地等待接受师傅的发泄……‘阿姨’,司机师傅终于开口了:‘我已经感觉到了,没关系你下车吧。’‘师傅,下这么大的雨,你们也不容易真对不起,你给我一个电话号码好吗?’师傅笑着说:‘不用了,你走吧。’师傅见我不下车,就撕了一张车票给我。雨下得那么大,路况那么拥挤,我没看清那辆车是哪家汽车公司的。慌乱中也忘了问师傅的姓名,甚至连师

傅面孔都没记住。晚上回到家仅仅在车票上看到他的车‘苏EUU976’和他的工号:971790。”

汪老师告诉记者,虽然十三元的车钱数字并不大,但是这名的哥能善待一个素不相识的老人,“他是个好人。”希望要宣传这位好人,宣传这种社会正能量,让全社会充满阳光。

昨天下午,记者联系上了吴江江舜出租公司的李春付师傅,李师傅是河南人,在吴江开出租车有近10年的时间了,记者提起上周五带汪老师的事情,李师傅称,只是自己应该做的,平时也会遇到老年人没有带钱,一般他们都会算了,能帮老人一点,也是自己爱心的表现。

这对老夫妻也是热心肠

义务照顾8旬独居老婆婆自己养鱼送给60多户乡邻

Q “老头子,赶紧的,去鱼塘喂鱼了……”妻子龚玉芳大声地对老公汤国良喊道。家住张家港锦丰镇耕余村的汤国良夫妇,虽已过古稀之年,但天生一副热心肠,让乡邻们啧啧称赞。义务照顾邻居80多岁的金阿婆;炎炎夏日,买西瓜慰问敬老院的老人;连续10年自掏腰包买鱼苗,把养肥的鱼免费送上60多家村民的餐桌…… 尹焱

古稀夫妻义务照顾邻居,帮忙写字送对联

汤国良与妻子龚玉芳同岁,75岁的夫妻俩,一起居住在耕余村,两个儿子都在外工作,平时,老夫妻俩最爱帮助他人。

“老头子,赶紧的,金阿婆家的煤气罐早上已经送来了……”妻子龚玉芳对着汤国良大声地说着,因年纪大,汤国良的听力不太好,和他说话就像“吵架”。可没等她喊完,汤国良已经从躺椅上坐了起来,径直往几米开外的金阿婆家走去了,三两下便麻利地把煤气罐换好了。

“金阿婆都快90岁了,又是一个人住,我们做邻居的肯定得照应着些。”汤国良搓了搓手,对记者说道。

金阿婆年纪大了忘性大,夫妻俩几乎每天都要提醒阿婆关好煤气阀门,更是时常不放心还要亲自跑一趟检查一下。金阿婆身体不适需要买药,汤国良帮着去买;需要上医院,汤国良帮着联系。难怪说起汤国良,金阿婆便好字不离口了。

汤国良写得一手好毛笔字。村里人要写个申请、打个广告、开店写店名等等都会去找他帮忙,他来者不拒,且从不收人家费用。遇到忙的时候晚上还得“加班”,可他却乐在其中,从不言苦。他还把平时写的对联都保管在一个专门的箱子里,每逢过年他就把这些对联拿出来送给邻里乡亲。

养鱼10年,1000多斤鱼免费送上乡亲们的餐桌

汤国良喜欢养鱼,退休后闲来无事便在屋后的小河里养起了鱼。“每年养100多斤鱼,十年下来,也有1000多斤了。”汤国良称,养鱼也是门技术活,春天买青鱼、鳊鱼、鲫鱼等鱼苗放入河中,平时还要注意经常买些豆饼等鱼饲料精心喂养,不然鱼儿长不肥的。养鱼的河道边,还种满了不同品种的茭白,每年鱼儿肥了,茭白成熟了,汤国良和妻子便起网捕鱼,采摘鲜嫩的茭白,然后将鱼和茭白免费均分了送给2个村民小组共60多户乡邻。

“本来养鱼就是我的爱好,不图钱,就图个开心。大家能吃到我养的鱼,还挺有成就感的!”汤国良爽朗地笑着说。等到过年前夕,他还会给村民送一次鱼,多年来,这已经成为了一个习惯。

前段时间,汤国良上街买菜,看到路边停着一辆装满西瓜的轻卡,小贩正在吆喝着贩卖。汤国良看着西瓜还不错,他菜也不买了,向小贩买了50个西瓜便直奔锦丰敬老院。敬老院里的工作人员一定要问他叫什么名字,他摆摆手怎么都不肯说。“大家都有子女,生活也安逸,可敬老院里的那些老人大多都是孤寡老人,他们也渴望被关心。我年纪大了,其他事情使不上劲,就买点吃的让他们高兴高兴吧!”汤国良对记者说道,朴素的话语却饱含了他的一颗仁心。

Q 幸亏他们帮忙

近6万元钱物落在公交车上民警帮忙找回一分未少

10月31日晚上,李小姐夫妻俩在园区警方的帮助下找回了遗失在公交车上的背包,看到包内的证件、银行卡、近2万元现金和价值4万的首饰分文不少,激动不已的李小姐向民警连连致谢。

前天晚上,家住园区的李小姐和老公乘坐公交快线1号由汽车南站上车后在星塘首末站下车。由于带的东西较多,下车后夫妻俩才发现装有证件、大量现金和贵重首饰的包忘在车上了。两人立即赶往首末站却发现公交车已经返程,赶到快线1号的终点站又被告知要调阅监控需到公交公司去,但工作人员已经下班。

11月1日一大早,二人即赶往越溪公交公司调阅监控,发现一名大妈捡走包并在园

区斜塘一站台下车。夫妻俩急忙来到斜塘派出所求助,接待他们的王警官立刻调阅下车站台附近监控,发现大妈下车后没走几步就消失在画面里,便请公交公司帮忙查找大妈的刷卡信息。当日下午,从公交公司得到大妈刷卡时的身份信息后,王警官查到了她就住在辖区内某小区的住址。

到了大妈居住的地方,王警官让李小姐夫妻二人在楼道等候,先由他去敲门进行沟通。门开后,探出头的是一位大爷,王警官向对方说明来意,大爷告诉他,大妈昨晚的确捡回一个背包,但她现在不在家,随后大爷走进房间拿出背包交给王警官。王警官叫来李小姐夫妻俩,二人经过清点发现包内财物都在。

孟凡博 陈利敏 韩小强

两学生遇车祸命悬一线 警车伸援手紧急送医

昨天上午,一辆闪烁着警灯的警车从通港路快速进入常熟市区海虞北路直奔常熟市第二人民医院,这是常熟市公安局滨江派出所和滨江交警中队民警联手开辟生命通道,救助两名因交通事故受重伤学生。

昨天上午8点30分左右,滨江派出所和滨江交警中队同时接到救助电话:“辖区内的常浒河碧溪大桥西边发生交通事故,两名学生生命危险,请求救援。”5分钟内民警和交警同时赶到现场,联手将受伤学生抬上警车火速送往医院。目前两名学生伤势基本稳定,在医院接受救治。

在事故现场,上海京东电力安装公司技术员刘健告诉记者:“我是事故的第一个目击者,因为我当时在离现场不远的房顶上为农房安电箱,老远就发现一辆白色轿车从桥东面向西疾驰而来,当时刚好桥西边有一名40岁左右的男子骑摩托车过桥西横路,轿车司机可能麻痹大意刹车不及就先撞着了摩托车,然后就撞上了三辆由西向东行驶的电瓶车,其中2名骑电瓶车的男女学生当场头破血流,我看那个男学生还好,特别是那个女学生伤在头部当场就昏迷了,我就赶紧拨打110救助电话。” 陈永兴 沈瑜 韩小强

Q 亏他想得出来

做了十几年上门女婿离婚时竟想要精神赔偿

王海(化名)作为上门女婿因与妻子孙梅(化名)感情不和,被妻子起诉至昆山法院,要求离婚。在法庭上,男子竟然提出索赔作为“上门女婿名誉上的精神损害。近日,昆山法院审理了这起案件。

1999年,家境贫寒又兄弟众多的王海“嫁”给了本村的孙家做了上门女婿,并与孙梅登记结婚。第二年,两人生育一子。但王海好吃懒做,在家人的数落下,他非但不改,反而选择出门游荡,长年累月不回家。2010年的一天,孙梅在街上偶遇王海与一位年龄较大的女人一起逛街,事后打听得知王海与该女子已同居一段时间。孙梅提出离婚诉讼,但在

王海求情加保证的软磨硬泡之下原谅了他。然而,和好不久后,王海又外出不回。孙梅又伤心又生气,再次向昆山法院提起离婚诉讼。庭审中,王海对孙梅陈述的事实没有任何异议,但他称自己要争取儿子孙小明的抚养权,并称如果离婚,孙梅要对自己作为“上门女婿”名誉上的精神损害做出赔偿。

法院经审理查明双方尽管结婚多年,但是双方感情确已破裂,遂依法判决准许双方离婚。婚生儿子由于一直由孙梅抚养,且孙梅收入稳定,遂判决孙小明归母亲孙梅抚养。而对于被告王海的赔偿损失的意见,因于法无据,法院最终不予支持。许廷廷 何洁

成功付 虎跃清债 专业清账、特快追讨全国各地死账、赖账、三角账、工程款等24小时服务

注销公告

苏州锦绣城市国际文化发展有限公司股东会于2014年10月16日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:顾女士 邮编:215000 联系电话:0512-62961111 地址:苏州工业园区苏雅路388号新天翔商业广场2幢809室 苏州锦绣城市国际文化发展有限公司清算组 2014年10月16日

苏州市拍卖行有限公司拍卖公告

受委托,对下列资产进行公开拍卖:
一、拍卖标的:设备、物资及苗木一批
二、拍卖时间:2014年11月11日下午2:00
三、拍卖地点:苏州市干将东路886号
竞买登记手续办理:竞买人须提供本人或单位有效证件于2014年11月10日下午4:00前至本公司办理竞买登记,并交付参拍保证金15万元。
四、看样联系电话:18013586199
五、其它事项详见本公司特别约定

千发牌技 一对一感应扑克仪

注销公告

无锡锦花庄苗圃有限公司股东会于2014年10月30日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:刘航 邮编:215000 联系电话:1338029097、67570002 吴小姐 地址:无锡市人民路2132号锦花庄苗圃 2014年10月30日

注销公告

苏州国博工艺品有限公司股东会于2014年10月30日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:郭宇 邮编:215000 电话:13862131339 地址:苏州市相城区渭塘镇渭西村 苏州市国博工艺品有限公司清算组 2014年10月30日

千赢麻将

想知道搓麻将包赢的秘密吗?

让我们来告诉您!

安装、操作、打法

◆飞针 底座 系列

◆麻将贴花 变点系列

◆麻将牌 扑克牌 电子牌

◆麻将牌+扑克牌+电子牌

独家销售:透视正常扑克CT仪

0.1秒自动分析仪(适合二八、金花、小九、梭哈)等一百多种高科技产品。

13862421225 赵老师

www.qf888.com

地址:苏州市人民路2132号锦花庄苗圃